
 

Priopćenje  

Okrugli stol Odjela za medije Matice hrvatske i Visoke škole Kairos Medijska 

kleveta i sankcije                     

Traži se efikasna zaštita građana od klevete 

Medijski stručnjaci smatraju da postojeća zakonska rješenja građanima ne 

osiguravaju ustavno pravo na ispravak dezinformacije (klevete) i predlažu 

profesionalizaciju novinarske struke i osnivanje medijske komore 

 

Postojeća zakonska rješenja i sudska praksa građanima ne osiguravaju Ustavom zajamčeno 

pravo na ispravak te je građanima uskraćena nematerijalna zaštita od medijske klevete, 

uvrede te nasrtaja na čast i ugled. Stoga bi trebalo ubrzati profesionalizaciju novinarske 

struke,  osigurati zakonska rješenja za efikasnu zaštitu građana od medijske klevete. Nije 

dobro ugrađivati politička  i za građane štetna rješenja u Kazneni zakon, umjesto stručno-

znanstvenih rješenja u okviru zaštite ljudskih prava.  

To je zaključeno na okruglom stolu Medijska kleveta i sankcije što su ga organizirali Odjel za 

medije Matice hrvatske i Visoka škola Kairos u Matici hrvatskoj prošli utorak. 

Budući da u Hrvatskoj ne postoji nacionalna novinarska udruga, stručnjaci za masovne 

medije, psihologiju te predstavnici odvjetnika i novinara-praktičara smatraju da je potrebno 

utemeljiti komoru za medijske struke radi provedbe etičkih strukovnih načela i pokrenuti 

verificirani program za cjeloživotno učenje novinara. Uz restriktivni pristup u rješavanju 

pitanja medijske klevete  bilo bi potrebno uvesti i načine pozitivne motivacije za stvaranje 

medijskog sadržaja u okviru društvene odgovornosti medija i pravila struke.  

Na okruglom stolu su sudjelovali Zorislav Lukić, tajnik Matice hrvatske, doc. dr. sc. Branko 

Hebrang, dekan Visoke škole Kairos, prof. dr. sc. Stjepan Malović, Sveučilište u Zadru, doc. 

dr. sc. Đorđe Obradović, Sveučilište u Dubrovniku, doc. dr. sc. Damir Ljubotina, Filozofski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu, doc. dr. sc. Božo Skoko, Fakultet političkih znanosti, 

Anto Mikić, glavni urednik Hrvatskog katoličkog radija, Zdenko Duka, predsjednik HND-a, 

mr.sc. Dragutin Lučić, Hrvatski radio. Pozvani predstavnici medijskih nakladnika nisu mogli 

nazočiti raspravi.  

Predložena rješenja nije podržao predstavnik Hrvatskog novinarskog društva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


